

Sistematización consultas convocatoria ONG/OSC 2025

N°	Fecha de consulta mail	Pregunta	Respuesta	Área a la que pertenece la respuesta	Fecha de publicación de respuesta
1	26 de junio de 2024	Solicitud asistencia reunión de socialización de convocatoria	La socialización de la convocatoria ha sido pública. Para personas interesadas, pueden acceder a la grabación de la sesión en enlace publicado en la convocatoria	Convocatoria	26/7/2024
2	3 de julio de 2024	Si los Subreceptores actuales ingresan con las mismas condiciones que el resto de postulantes?	Toda organización que se ajuste a los términos de referencia descritos en la convocatoria y que esté legalmente establecida, o en asocio legalmente establecido, tiene las mismas condiciones para postularse. Toda organización y/o persona puede acceder a la convocatoria pública bajo las mismas oportunidades, pudiendo revisar todos los anexos y documentos relacionados al proceso.  Revisar documento Convocatoria de Propuestas de las ONG/OSC	Técnica	26/7/2024
3	3 de julio de 2024	Si los Subreceptores pueden postularse a la presente convocatoria	Toda organización que se ajuste a los términos de referencia descritos en la convocatoria y que esté legalmente establecida, o en asocio legalmente establecido, tiene las mismas condiciones para postularse. Toda organización y/o persona puede acceder a la convocatoria pública bajo las mismas oportunidades, pudiendo revisar todos los anexos y documentos relacionados al proceso.  Revisar documento Convocatoria de Propuestas de las ONG/OSC	Técnica	26/7/2024
4	3 de julio de 2024	Como se garantiza que el monopolio de los actuales Subreceptores cuenten con ventajas equitativas e igualdad con el resto de los candidatos.	PNUD garantiza la transparencia e igualdad de oportunidades y competencia de los postulantes a la convocatoria  De acuerdo con documento Convocatoria de Propuestas de las ONG/OSC, toda organización y/o persona puede acceder a la convocatoria pública bajo las mismas oportunidades de revisar todos los anexos y documentos relacionados al proceso y cuentan con los mismos plazos para la presentación.  Revisar documento Convocatoria de Propuestas de las ONG/OSC	Técnica	26/7/2024
5	10 de julio de 2024	En los TDRs de la Estrategia PEP GB HSH – Centros Comunitarios incluyen a la ciudad de Trinidad, pero en descripción y otras partes del documento no la incluye como ciudad, ¿Nos gustaría confirmar si Trinidad debe estar entre las ciudades beneficiarias de la acción? y cómo se espera que se relacione con los Centros Comunitarios.	De acuerdo con los TDR, se prevé considerar 1 PEP, 624 abordados y 520 pruebas de VIH/sifilis en la ciudad de Trinidad. No se tiene previsto un centro comunitario. Las organizaciones podrán plantear estrategias para dar alcance de abordaje y prueba de VIH/sifilis a las metas planteadas, pudiendo considerar coordinación con sistema público (por ejemplo, CDVIR).	Técnica / administrativa	26/7/2024
6	10 de julio de 2024	Teniendo en cuenta que existen Casas o Centros Comunitarios Trans, ¿Porque la Estrategia Trans no toma en cuenta la casa Trans de la ciudad de Trinidad?	Si bien existe una casa comunitaria Trans en la ciudad de Trinidad, aún está en consideración del financiador (Fondo Mundial), la implementación de centro comunitario trans en esa ciudad, toda vez que se deben incluir criterios de inclusión como el tamaño poblacional y la prevalencia.	Técnica	26/7/2024
7	10 de julio de 2024	Al ser una convocatoria de continuidad para la Estrategia País, ¿Nos gustaría saber si los activos de la anterior fase del Proyecto del FM van a ser transferidos a los nuevos SR, ejemplo los vehículos, el mobiliario y otros)?	Si es necesario que el proponente identifique las necesidades mínimas de equipamiento y mobiliario, acorde a la estrategia que proponga; sin embargo, no se debe considerar costos en la propuesta financiera.  Una vez se tenga seleccionado subreceptor, en la etapa de acuerdo de implementación se realizará un análisis de este tema entre el RP y SRs seleccionados.	Técnica / Administrativa	26/7/2024

N°	Fecha de consulta mail	Pregunta	Respuesta	Área a la que pertenece la respuesta	Fecha de publicación de respuesta
8	10 de julio de 2024	Para los consorcios, la documentación que se solicita debe ser de la organización líder o de todas las que conforman.	La organización que lidera la propuesta respaldará la misma con la documentación solicitada (la organización más fortalecida avala a las demás). Es necesario contar con la constancia de los arreglos institucionales para la conformación del consorcio, convenio interinstitucional, testimonio de constitución de asocio u otro documento de carácter legal que establezca roles y responsabilidades de las partes.	Técnica	26/7/2024
9	10 de julio de 2024	¿En caso de trabajo en VIH, es necesario que todas las organizaciones de un consorcio tengan los mismos años de experiencia?	No, si una de las organizaciones del consorcio demuestra experiencia en VIH durante el tiempo requerido en la convocatoria, la misma cumpliría el requisito por el resto del consorcio.	Técnica	26/7/2024
10	10 de julio de 2024	¿Cuáles son los criterios para corroborar la experiencia de trabajo en la temática?	Los años de experiencia serán evaluados de acuerdo con los TDR, a la organización / consorcio y al equipo técnico demostrado descrito en los CV y demostrado con documentación de respaldo de proyectos implementados, acuerdos con otras organizaciones, contratos, publicaciones, certificaciones, otros.	técnica	26/7/2024
11	10 de julio de 2024	Al ser una convocatoria a organizaciones de base comunitaria, ¿por qué se incluye como un criterio de evaluación el tener un Manual interno de sistema de gestión de suministros incluido almacén y distribución cumpliendo normas nacionales? Ya que dicho manual es exclusivo o direccional al manejo de Farmacia dentro de centros de salud, entendiéndolo que la organización subreceptor no realizaría la adquisición de medicamentos. ¿Dentro de este criterio podría ser tomado en cuenta un Manual de suministros en general?	Las estrategias descritas en la convocatoria incluyen el manejo de pruebas de tamizaje, condones, lubricantes y otros (según la estrategia) mismos que son considerados productos de salud. Por consiguiente debe gestionar los productos como establece la norma nacional. En la convocatoria se pone de referencia link al manual de farmacia institucional, puesto que este documento detalla procedimiento de gestión logística, de las cuales las esenciales a considerar son las pautas de almacenamiento, manejo de Kardex, inventario físico, registro de ingresos y salidas, mismos que se consideran como mínimos para garantizar el manejo de producto de salud.  En este sentido, si puede presentar el manual de suministros en general, siempre y cuando consideres los criterios mínimos mencionados.	Técnica	26/7/2024
12	10 de julio de 2024	¿A qué se refiere con la certificación la OSC/ONG de acuerdo con las normas internacionales o locales?	El punto 4 del RFI, se refiere a conocer si la organización tiene certificación nacional y/o internacional en los campos citados en el mismo documento (Ejemplo, ISO, Auditoría, otros)	técnica	26/7/2024
13	10 de julio de 2024	Los perfiles de cargos (personal de psicología, medica/o, entre otros), son válidos en más de una convocatoria? ¿o es necesario que sea diferenciado para cada convocatoria?	Los perfiles técnicos, para los diferentes cargos deben ir diferenciados para cada convocatoria.	Técnica	26/7/2024
14	10 de julio de 2024	¿Cómo se espera que se informe el tamaño de las oficinas?	En el RFI en la pregunta 5 inciso 5, se menciona la siguiente pregunta  ¿En cuántas ciudades/zonas/regiones/paises tiene la facultad para operar? Por favor proporcione una lista completa e indique el tamaño de las oficinas en cada lugar.  En este sentido tamaño, se refiere a estructura organizacional antes de la propuesta. (Organigrama)	Técnica / Administrativa	26/7/2024
15	10 de julio de 2024	¿A qué se refiere que la organización esté oficialmente designada para representar a alguna circunscripción específica?	Respecto al Anexo 5 Solicitud de Información en el punto 6. Mandato y jurisdicción: se debe aclarar si la personería jurídica tiene carácter nacional departamental o municipal/local, mencionando el nombre de la circunscripción	Técnica	26/7/2024
16	22 de julio de 2024	Sobre la estrategia de sostenibilidad, no nos queda claro ¿si debemos enfocarnos en la sostenibilidad del acceso a los servicios mediante el sistema público, o si debemos enfocarnos en un plan de sostenibilidad para mantener la estrategia por parte del consorcio?	La estrategia de sostenibilidad se refiere a las acciones propuestas para mantener las actividades más allá del financiamiento. Esto involucra la gestión y/o articulación con el sistema público y también acciones que el proponente pueda identificar para lograr su propia sostenibilidad.	Técnica / Administrativa	26/7/2024

N°	Fecha de consulta mail	Pregunta	Respuesta	Área a la que pertenece la respuesta	Fecha de publicación de respuesta
17	22 de julio de 2024	En los TDRs de estrategia de PEP y Centros Comunitarios Trans (Actividad 2), en la estructura de gestión y personal clave, se establece que el o la Coordinador/a debe tener Licenciatura en ciencias de la salud o ciencias sociales, ¿Al ser una estrategia comunitaria y viendo las dinámicas de la población trans y el acceso limitado al derecho a educación, no podría ponerse como personal clave a una líder trans?	En los TDR Estrategia PEP Trans, en lo relacionado a coordinador /a, el puntaje máximo corresponde 80 puntos, designados como 30 puntos título profesional y 50 puntos 3 años de experiencia específica en proyectos de VIH con población clave. Los criterios no son excluyentes, por lo que la organización postulante, puede proponer a personal que considere calificado para el cargo. La calificación se aplicará de acuerdo con los TDR.	Técnica	26/7/2024
18	22 de julio de 2024	¿Puede incluirse dentro de las propuesta un % o ítems para cubrir al personal de dirección, comunicación y otros que el consorcio vea necesario para cumplir con la estrategia, siempre y cuando se respete el monto total del presupuesto disponible por estrategia?	Véase sección: i. Propuesta de presupuesto, la propuesta debe incluir todos los detalles financieros necesarios, de acuerdo con las estrategias definidas, para la puesta en marcha de las principales actividades. Los costos compartidos, corresponden a todos los gastos que se prorratan entre los proyectos que ejecuta la organización, en esta sección puede incluir % del personal institucional.	Administrativa	26/7/2024
19	22 de julio de 2024	En referencia al Mandato y jurisdicción (RFI) punto 6 pregunta 3, no entendemos a que se refiere con representar a alguna circunscripción específica?	Respecto al Anexo 5 Solicitud de Información en el punto 6. Mandato y jurisdicción: se debe aclarar si la personería jurídica tiene carácter nacional departamental o municipal/local, mencionando el nombre de la circunscripción	Técnica	26/7/2024
20	25 de julio de 2024	Dentro de los costos administrativos se puede presupuestar un porcentaje del personal institucional de la organización sub receptora?	Véase sección: i. Propuesta de presupuesto, la propuesta debe incluir todos los detalles financieros necesarios, de acuerdo con las estrategias definidas, para la puesta en marcha de las principales actividades. Los costos compartidos, corresponden a todos los gastos que se prorratan entre los proyectos que ejecuta la organización, en esta sección puede incluir % del personal institucional.	Administrativa	26/7/2024
21	25 de julio de 2024	En la evaluación indica 5 manuales de procedimientos administrativos de control interno, es necesario tenerlos por separado?. O se puede presentar en un documento y separado por módulos?.	Las ONG/OSC pueden presentar como documentos separados y/o módulos, en tanto contenga los temas requeridos.	Administrativa	26/7/2024
22	25 de julio de 2024	Estrategia Trans Confirmar si el presupuesto en esta estrategia se debe realizar por sub estrategia es decir PEP Trans y Centro comunitario Trans	En el "Anexo 2 TDR Estrategia trans", se mencionan dos montos, el primero destinado a la estrategia PEP Trans y el segundo para la Estrategia Centros Comunitarios Trans (monto condicionado a la disponibilidad del financiador), se solicita separar ambos presupuestos.	Administrativa	26/7/2024
23	25 de julio de 2024	Estrategia Trans En la evaluación menciona al menos presentar un manual de procedimientos administrativos que menciona 5 áreas, se menciona presentar al menos uno?, existe alguna diferencia en presentar todos los manuales o uno solo?	Las ONG/OSC pueden presentar como documentos separados y/o módulos, en tanto contenga los temas requeridos.	Administrativa	26/7/2024
24	25 de julio de 2024	Estrategia Trans En la parte de asignación de personal se considera un contador por cada centro comunitario trans, pero en la parte de evaluación solo se muestra la evaluación de un solo contador.	Para la estrategia centro comunitario Trans, se solicita considerar un (1) contador, de acuerdo con lo establecido en los criterios de evaluación.	Administrativa	26/7/2024
25	25 de julio de 2024	El registro del Ministerio de Autonomías (Viceministerio de Autonomías) es un requisito excluyente?	Los puntos solicitados en el RFI, no son excluyentes. Son documentos que permitirán evaluar capacidades legales, administrativas y de alcance.	Administrativa	26/7/2024
26	25 de julio de 2024	En el punto 5. De la solicitud de información indican se tiene la facultad para operar? Va relacionado en la personería jurídica departamental y ese registro de autonomías esto se tendría que pedir una recomendación legal	Los puntos solicitados en el RFI no son excluyentes. Son documentos que permitirán evaluar capacidades legales, administrativas y de alcance.	Administrativa	26/7/2024

N°	Fecha de consulta e-mail	Pregunta	Respuesta	Área a la que pertenece la respuesta	Fecha de publicación de respuesta		
27	25 de julio de 2024	<p>Podrían aclarar y dar ejemplos a que se refieren las certificaciones de acuerdo a normas internacionales o locales?</p> <table border="1" data-bbox="358 380 602 470"> <tr> <td data-bbox="358 380 440 470">4. Certificación/ acreditación</td> <td data-bbox="440 380 602 470"> <p>- Otros</p> <p>¿Ente certifique la OSC/ONG de acuerdo con las normas internacionales o locales, en los siguientes campos:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Habilidades de liderazgo y de gestión</li> <li>• Administración de proyectos</li> <li>• Gestión financiera</li> <li>• Normas y procedimientos organizacionales</li> <li>• Otros</li> </ul> </td> </tr> </table>	4. Certificación/ acreditación	<p>- Otros</p> <p>¿Ente certifique la OSC/ONG de acuerdo con las normas internacionales o locales, en los siguientes campos:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Habilidades de liderazgo y de gestión</li> <li>• Administración de proyectos</li> <li>• Gestión financiera</li> <li>• Normas y procedimientos organizacionales</li> <li>• Otros</li> </ul>	<p>El punto 4 del RFI, se refiere a conocer si la organización tiene certificación nacional y/o internacional en los campos citados en el mismo documento (Ejemplo, ISO, Auditoria, otros)</p>	Administrativa	26/7/2024
4. Certificación/ acreditación	<p>- Otros</p> <p>¿Ente certifique la OSC/ONG de acuerdo con las normas internacionales o locales, en los siguientes campos:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Habilidades de liderazgo y de gestión</li> <li>• Administración de proyectos</li> <li>• Gestión financiera</li> <li>• Normas y procedimientos organizacionales</li> <li>• Otros</li> </ul>						